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sokkorkk [ HEGRE ] kkokkkokk

No. 1 2 3 4 5
E F 4 WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ
1 XKEH B sk ok ok kk skolokok skekokok
2 EE BE * * % ok Rk kK kK
4 FHith WEE s*okk ok *
b Bk KE dokk  kk ok kkkk skekokk skekokok
6 #5ik EEE *k *k ok ko * %k
T INEFE /K stk dokokk ok sk okskokk skokokok
8 WE = sk ok kolokk klokk Kk
9 AE B kkkk kkkk  kkk skkkk skkokk
10 &% B8 sokokok kokokok *
=% = 9

sordordkork [ R B ] krkkkokk

NO. E F 4 1 2 3 4 5
i B Waltz
1 ®KHE B 4 5 5 3 4
2 wE B 8 8 6 5 5
5 Bk BE 3 7 2 4 3
6 #EE = 6 6 7 8 8
T INEFE fAjt 1 1 1 1 1
8 tE = 7 3 4 6 6
9 A¥H E 2 2 3 2 2
10 £k B 5 4 8 7 1
i B Tango
1 ®KHE B 3 7 5 3 1
2 HE BE 8 6 4 4 5
5 Tk BE 4 8 6 6 3
6 #EHE EEE 6 5 7 1 4
7 /J\El’é fAjt 1 2 1 2 2
8 mE £ 7 4 3 5 6
9 A¥H E 2 1 2 1 1
10 &£k Ea 5 3 8 8 8
i B Fox trot
1 ®KHE B 3 5 3 3 4
2 HE BE 8 8 7 6 6
5 Ik BKE 4 7 4 4 A1
6 #EE T 7 6 6 8 7
7 /J\El’é fAjt 2 1 1 1 2
8 tE = 5 3 5 5 8
9 A¥H E 1 2 2 2 3
10 1 E 6 4 8 7 5
i B Quick step
1 ®KHE B 3 8 6 3 4
2 wE B 8 6 3 6 5
5 Tk BKE 4 7 5 4 1
6 #EEk ET 7 5 1 1 1
1T INFFE KK 1 2 1 1 3
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8 MpE = 6 4 4 5 8 5.0
9 AH & 2 1 2 2 2 20
10 £ B 5 3 8 8 6 7.0
i H V.waltz
1 | Bk 3 8 7 3 5 40
2 #E 2 8 6 4 7 4 7.0
5 I BE 4 7 8 4 2 3.0
6 % EEm 7 5 3 6 6 6.0
7 INEFE KK 1 1 1 2 3 1.0
8 MpE = 6 3 5 5 7 5.0
9 AH 2 2 2 1 1 20
10 £ B 5 4 6 8 8 80
No. ZE F 4 W T F Q@ V HAi &k
1 #®E K 4.0 3.0 3.0 40 40 180 3.0
2 HE BE 6.0 50 80 6.0 7.0 32.0 6.0
5 I BE 3.0 6.0 40 3.0 3.0 190 4.0
6 %t EoE] 8.0 7.0 7.0 80 6.0 360 7.0
7 INEE KK 1.0 20 1.0 1.0 1.0 6.0 1.0
8 ME = 50 40 50 50 50 240 5.0
9 AH B 20 1.0 20 20 20 9.0 2.0
10 1€ B 7.0 80 6.0 7.0 80 360 8.0
1 Bl iEA
2 Wi 2
3 B8 HE
4 Bl =
5 HZE #—
sorkkrkk [ BRIRHEEER ] wekkkkk
’g“%%\/ﬁ‘ﬁ%% mE F K £ IN— T4 BB B B w T
‘o 14 81060003 A BE Bl BF O E3f 4.0 3.0
6'0 27'81040069 B #2 B% WH =EF B OEH FE6f 6.0 5.0
3 01040059 A & MK mE EF B O X OB
4 01070027 C %gith B BA M= OB MR
3o 5381020013 A Bk BE L =X B O E4f 3.0 6.0
8'0 66'81060024 B #ti =& BAR WE B O E7M 8.0 7.0
1'0 71'81040063 A INEE BK FHRE BF B OB OE146 1.0 2.0
5'0 85'81050043 B fE = =y RICF B O E5f 50 4.0
2'0 92'81040036 INWE: A At #BF O OE2f 2.0 1.0
10 01030008 B {£fE B4 E%E =27 B O HE8fr 7.0 8.0
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